

省委召开常委会议

王建军主持

9月11日,省委召开常委会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神,学习贯彻中央有关会议和条例精神,研究我省贯彻意见,听取有关工作汇报,审议相关文件。省委书记王建军主持。

本报讯 9月11日,省委召开常委会议,传达学习习近平总书记重要讲话精神,学习贯彻中央有关会议和条例精神,研究我省贯彻意见,听取有关工作汇报,审议相关文件。省委书记王建军主持。

会议指出,习近平总书记在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上的重要讲话,从历史、现实、将来三个维度阐述了“发扬斗争精神、增强斗争本领”的重大理论意义和现实指导意义,为加强新时代干部队伍建设和提供了重要遵循。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话,与学习贯彻习近平总书记在全国国有企业党建工作会议上重要讲话精神结合起来,既要防范风险的先手,也要练就应对和化解风险挑战的高招,在不断加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼中发扬斗争精神、增强斗争本领,经受“四大考验”,防止“四大危险”,努力展现新时代新担当新作为。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与弘扬奉献精神结合起来,扎扎实实推进第二批主题教育走心走实。

会议强调,习近平总书记致第一届国家公园论坛的贺信,为办好论坛、建好国家公园指明了方向。第一届国家公园论坛深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想特别是生态文明思想,讲好青海故事,传播青海声音,举办得很成功。要把学习贯彻习近平总书记的贺信精神,与推进以国家公园为主体的自然保护地体系示范省建设结合起来,组织好面向基层群众的宣传宣讲,着力推动贺信精神进机关、进社区、进企业、进学校、进乡村。要着力抓好论坛成果转化,不断拓展、延伸、放大西宁共识,把论坛取得的成果转化为青海建设国家公园示范省的具体实践,全力推进三江源、祁连山国家公园体制试点工作,保护好青海的绿水青山,为建设美丽中国作出贡献。

会议指出,新修订的《中国共产党问责条例》,体现了党内制度的与时俱进,是全面从严治党的一重要制度创新,充分彰显了党中央全面从严治党坚定决心。要学习好,结合开展主题教育,在学懂弄通上下功夫。要理解好,深入领会精神实质,严明党的纪律戒尺。要宣传好,有效覆盖每一名党员,确保知纪守规、警钟长鸣。要把握好,避免泛化、简单化,体现政治性、精准性和实效性。要执行好,扛起管党治党责任,坚决维护《条例》的权威性和严肃性。

会议强调,中华人民共和国成立70周年民族工作创新发展座谈会,是盘点民族工作成就、总结民族工作经验、部署民族工作任务的重要会议。要认真贯彻座谈会精神,总结好全省民族工作,谋划好下一步民族工作创新发展的体制机制,不断为全国的民族工作贡献青海智慧。

会议指出,习近平总书记和党中央高度重视脱贫攻坚工作,现在到了最关键的时候,思想不能放松,工作不能懈怠。要统筹抓好脱贫攻坚各项工作,与时俱进做好脱贫攻坚后续工作,用最大的努力争取最好的结果,确保交出合格答卷。要对历史负责,做好基础基本工作,迎接好明年的国家普查。

会议决定追授袁卓太同志“全省优秀共产党员”称号,听取了十三届省委第五轮巡视综合情况和省交通控股集团有限公司组建进展情况的汇报,审议了《落实〈关于加强金融服务民营企业的若干意见〉的若干措施》,研究了其他事项。

全国机关党建工作研讨会在西宁召开

本报讯(记者 宁亚琴)9月10日至11日,2019年全国机关党建工作研讨会在青海西宁召开。会议以“学习贯彻习近平总书记中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话精神,全面提高新时代机关党的建设质量”为主题开展研讨交流。中央和国家机关工委副书记李勇出席会议并讲话,省委常委、秘书长、省直机关工委书记于丛乐到会致辞。

会议提出,习近平总书记重要讲话从统揽“四个伟大”战略高度,精辟论述了新形势下加强和改进中央和国家机关党的建设重大意义、使命任务、重点工作,科学回答了机关党的建设一系列重大理论和实践问题,是加强新时代机关党的建设、特别是中央和国家机关党的建设的“顶层设计”,是全面提高机关党的建设质量的“金钥匙”,是深入推进机关党的建设的“军令状”,是巩固深化党和国家机构改革成果的“及时雨”,对于在新的历史起点上全面加强中央和国家机关党的建设乃至各级机关党的建设,具有重要里程碑意义。

会议强调,学习贯彻好会议精神,关键是要学深悟透总书记重要讲话的精神实质、丰富内涵和实践要求。要深刻领会机关党的建设的使命任务,深刻领会各级机关首先是政治机关的政治属性,深刻领会解决机关“灯下黑”问题的现实紧迫性,深刻领会推

进新时代机关党的建设重点部署,深刻领会新时代机关党建工作的特点规律,深刻领会机关党的建设主体责任,切实增强贯彻落实的自觉性、坚定性、精准性,以扎实有力举措推动机关党的建设高质量发展。

会议还围绕充分发挥党刊党网的重要思想阵地作用,进一步加强机关党建理论研究和宣传交流等进行了研讨。

本次会议由中央和国家机关工委机关党建研究杂志社、旗帜杂志社及青海省直机关工委联合主办。中央和国家机关有关单位机关党委负责同志,全国各省市、新疆生产建设兵团、副省级城市和有关地州市机关工委负责同志共150人参加会议。

市委“不忘初心、牢记使命”主题教育督导组培训会召开

本报讯(记者 肖芳)9月11日,市委“不忘初心、牢记使命”主题教育督导组培训会召开,省委第一巡回督导组有关同志出席会议并对督导组工作给予具体指导,市委常委、组织部长、市委主题教育领导小组副组长赵海成出席会议并讲话,市委常委、纪委书记刘浩年主持会议。

会议宣读了市委主题教育领导小组《关于成立西宁市“不忘初心、牢记使命”主题教育督导组的通知》,为扎实推进主题教育,市委决定派出10个督导组,全程指导7个县区和92个单位。

会议强调,第一,要提高政治站位,切实增强使命感责任感。指导组的每名成员,尤其是指导组组长,要站在讲政治、

讲大局的高度,充分认识扎实开展好这次主题教育的重大意义,充分认识主题教育指导工作所担负的重要使命,充分认识在主题教育中经受历练是难得的重要机遇,一定要把思想和行动统一到中央精神和省市要求上来,进一步强化使命感、责任感,始终以严的标准、严的措施、严的纪律,认真真、不折不扣把高质量,确保主题教育有力有序开展。第二,要找准工作定位,高标准严要求做好指导工作。一要抓实主体责任,二要抓实学习教育,三要抓实调查研究,四要抓实检视反思,五要抓实整改落实,六要抓实组织生活,督促指导各县区各部门各单位主题教育迅速启动、扎实推进,做到不偏、不

空、不走样变形。第三,要讲究方式方法,提高指导工作的针对性实效性。一要坚持严督实导,二要坚持分类指导,三要坚持无缝衔接,四要坚持严谨细致,以高度的政治责任感和强烈的事业心,全身心地投入到工作之中。第四,要加强自身建设,树立督导组良好形象。一要振奋精神,二要刻苦学习,三要加强团结,四要严格自律,始终带头做践行初心使命表率。



高颜值! 红色城市快客昨开通

●西宁首开中国红城市快客公交线路●海湖新区到东川工业园区仅半小时●一人一座乘车舒适又便捷

幸福西宁的底色是绿色,幸福西宁的天空是蓝色,而随着幸福西宁首次开通“中国红”城市快客公交线路,它的色彩将更加绚烂多彩,生活在这座城市的人们也将无比骄傲。9月11日上午,西宁市举行城市快客运营开通仪式,市委副书记、市长张晓容出席开通仪式。

颜值高, 中国红城市快客上线运营

红色代表着吉祥、喜庆、激情,具有浓浓的中国元素,此次全新定制的城市快客公交车车身颜色就选择了红色作为底色,在高原绿、西宁蓝、河湖清的映衬下,中国红城市快客公交车将与西宁的城市环境融为一体,彰显绿色出行新风范,这么高的颜值一定会成为西宁市一道亮丽的风景线。

记者从中国红城市快客公交线路开通运营仪式上获悉,此次首开的城市快客公交线路,早班车发车时间为早6点40分、末班车发车时间为晚7点,采用双向对发智能的定时定点发车模式,在早、中晚高峰期平均5至10分钟就能发一趟车,票价为投币、扫码2元/次/人,使用公交IC卡刷卡1.5元/次/人,老年卡、学生卡按照票价批复与“快速公交”(301—304线路)票价执行。3条城市快客公交线路运行线路如下:

K1线:海湖新区—凤凰山快速路—中心广场—凤凰山快速路—东川工业园区

线路走向:五四西路公交首末站(绿地云香郡站点)始发,经五四西路、光华路、昆仑西路、羚羊路、羚羊路匝道进入凤凰山快速路,同树立交桥匝道驶出凤凰山快速路进入同仁路、五四大街、中心广场、长江路、南山路、劳动路、劳动路匝道驶入凤凰山快速路,湟中路匝道驶出凤凰山快速路进入南山东路、民和路、昆仑东路、金汇路、开元路、金桥路、到达昆仑东路管委

会大厦站。单程23公里(其中凤凰山路运行9.8公里),配备车辆17台,返程时按原路线反向行驶,线路沿途共停靠绿地云香郡小区、省残联、刘家寨、昆仑十字、气象巷、中心广场(北)、昆仑桥、南山公园路口、湟中路南口、和盛园小区、开发区广场、管委会大厦12处站点。

K2线:海湖新区—凤凰山快速路—东川工业园区

由五四西路公交首末站(绿地云香郡站点)始发,经五四西路、光华路、昆仑西路、羚羊路、羚羊路匝道进入凤凰山快速路,湟中路匝道驶出凤凰山快速路进入南山东路、民和路、昆仑东路、金源路到达终点金达路调车站点。单程24.2公里(其中高速公路运行12.3公里),配备车辆15台,返程时按原路线反向行驶,线路沿途共停靠绿地云香郡小区、省残联、刘家寨、湟中路南口、和盛园小区、管委会大厦、金源路口、金达路(佳合铝业)8处站点。

K3线:城中区城南地区—西塔高速—中心广场

由城中区城南地区仁济医院公交首末站始发,经园丁路、南京路、奉青路高速匝道进入西塔高速,园树立交桥匝道驶出凤凰山快速路进入同仁路、西关大街、黄河路、五四桥,到达终点中心广场北站。单程运行14公里(其中高速公路运行10公里),配备车辆18台,返程时右转经长江路、西关桥、黄河路后按原路线返回,线路沿途共停靠城中区城南地区(仁济医院)、城中区政府、奉青路口、昆仑十字、纸坊街、中心广场(北)6处站点。

速度快, 海湖新区到东川工业园区仅半小时

城市快客公交到底有多快,开通首日记者以乘客的身份乘坐快客公交进行了体验。

记者乘坐K1线上午9点55分从海湖新区绿地云香郡小区出发,仅仅经过两站车辆就驶入了凤凰山快速路,绕道市区后,车辆半个小时又从劳动路匝道再次驶入凤凰山快速路,从海湖新区到东川工业园区仅半个小时的时间。

更舒适, 一人一座提升乘客乘车体验感

与常规公交车相比较,城市快客公交具有运行速度快、准点率高、舒适性好等特点,此次上线的城市快客都是最新研发的12米一级踏步纯电动、空气悬挂减震、座椅软垫配置并加配安全带,长距离乘坐特别舒适,加上320公里的续航里程,非常适合在高寒地区使用。除了乘坐舒适外,城市快客最为吸引市民的还是一人一座的乘车体验,坐上车后在车辆安保人员的提示下,所有乘客都需要系安全带,乘客的安全得到了保障,由于城市快客有发车点,因此乘客在乘车时,无需全部坐满才发车,而是到点就发,确保市民出行便捷。

记者 一丁

不说两句吗?

想第一时间掌握时事新闻吗?想与他人分享最新、最有趣的资讯吗?您只需打开微信关注西宁晚报微信公众号,即可轻松掌握最新新闻。同时,晚报微信公众号还开通评论功能,这里有10多万粉丝正在与您交朋友,一起畅评新闻事件,今日的热点是:刚刚,西宁3条城市快客公交开通,怎么走,在哪停,票价多少?

